

# ГРАН-ПРИ СЛУЧАЕТСЯ НЕЧАСТО



Завершился Восьмой международный конкурс артистов балета. Профессиональный уровень участников оказался заметно выше, чем на предыдущем состязании.

Конкурс проходил весьма драматично, причем не только в том смысле, в каком это слово обычно применяется к творческому соревнованию. Во время второго тура вдруг стало известно, что обещанные государственные средства не выделены, и состязание находится под угрозой закрытия... К счастью, в итоге деньги были перечислены, и просмотры не прерывались. Впервые они проводились не в Большом театре, а в Театре оперетты. Председателем жюри, как и в предыдущие годы, был Юрий Григорович.

Сенсацией стало присуждение Гран-при (жюри не присуждало его уже 16 лет) феноменальному танцовщику, солисту санкт-петербургского Мариинского театра Алексею Баталову. Среди обладателей золотых медалей — танцовщики из России, Китая и Аргентины.

**Екатерина ПЕТРОВА.**

● Победитель конкурса **Алексей Баталов**.

**Фото Елены ФЕТИСОВОЙ.**

5-21019-05  
1997-1.681  
Фетисова